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33.
Vyhláška ministra zahraničních věcí 

ze dne 27. února 1931 

o tom, že Jugoslávie složila ratifikační listiny 
k úmluvě uzavřené 6. dubna 1922 v Římě mezi 
Rakouskem, Itálií, Polskem, Rumunskem, 
královstvím Srbů, Charvátů a Slovinců a 
Československem o pensích poukázaných bý

valou vládou rakouskou.

Královské italské vyslanectví notifikovalo 
z rozkazu své vlády ministerstvu zahraničních 
věcí v Praze, :ve jugoslávský vyslanec v Římě 
provedl 6. února 1931 složení ratifikačních 
listin k úmluvě mezi Rakouskem, Itálií, Pol
skem, Rumunskem, královstvím Srbů, Chor- 
vatů a Slovinců a Československem ze dne
6. dubna 1922 o pensích, poukázaných bývalou 
vládou rakouskou (č. 194 Sb. z. a n. z r. 
1926).

Dr. Beneš v. r.

34.

Vyhláška ministerstva financí 
ze dne 21 února 1931

o vydání bankovek padesátikorunových s da- 
íem 1. října 1929.

Národní banka československá bude vydá
vat! podle §§ 9 a 23 zákona ze dne 14. dubna 
1920, č. 347 Sb. z. a n., o akciové bance cedu
lové, jakož i podle čl. II., IV.—VI. zákona ze 
dne 23. dubna 1925, č. 102 Sb. z. a n., kterým 
se mění a doplňuje zákon právě zmíněný, ban
kovky padesátikorunové s datem 1. října 1929, 
jak podrobně určuje připojené oznámení ze 
dne 20. února 1931.

Padesátikorunové státovky (tvaru II.) 
s datem 12. července 1922, vydané vládním na
řízením ze dne 22. května 1924, č. 106 Sb. z. a
n., a vyhláškou Bankovního úřadu minister
stva financí z téhož dne, č. 107 Sb. z. a n., 
budou zatím ještě dále obíhati, dokud nebudou 
zvláštní vyhláškou vzaty z oběhu.

Dr. Engliš v. r.

Oznámení

Národní banky Československé 

o vydání bankovek padesátikorunových s da- 
tem 1. října 1929.

Národní banka československá počne v pří
štích dnech vydávati u svého hlavního ústavu 
v Praze, jakož i u všech svých filiálek ban
kovky po padesáti korunách československých 
s datem 1. října 1929. Popis těchto bankovek 
jest připojen.

V Praze dne 20. února 1931.

Národní banka československá

Guvernér:
Dr. V. Pospíšil v. r.

Bankovní rada: Vrchní ředitel:
H. Rfnghoffer v. r. Novák v. r.

Popis
padesátikorunové bankovky s datem 1. října

1929.

Bankovka vytištěna jest na velínovém pa
píře s průběžným vodotiskem, jenž vytváří po 
celé ploše papíru geometrický stínový orna
ment: na koso postavené čtvercové mřížení
z čar v průhledu světlejších než okolní papír 
a v každém čtverci mřížení stejnoramenný 
křížek temnější okolního papíru. Bankovka 
jest 81 mm široká a 162 mm dlouhá, obrazové 
části vyplňují jak na líci, tak na rubu plochu 
71 X 149 mm.

Obrazové části této bankovky tištěny jsou 
na obou stranách měditiskem a jsou rozděleny 
ve dvě nestejná, samostatná, pravoúhlá pole.

Na líci, jehož hlavní obrazce jsou barvy 
karmínové, jest levé, užší pole ornamentálně 
vyplněný obdélník, na výšku postavený, tvořící 
rám kolem medailonu s dívčí hlavou s vlají
cími vlasy a kolem světlejšího obdélníčku pod 
ním se světlou, velkou číslicí „50“, přes niž 
jest vytištěna serie a pod ní číslo bankovky, 
obé v barvě modré. V hořeních obou rozích 
jest číslice , 50“. Hlavní pole líce utvořeno jest 
z obdélníkového ornamentálního rámu. v ro
zích velikými číslicemi „50“ vyzdobeného a 
přiléhajícího na elipsovitý medailon, utvo
řený z pásu, v němž střídají se světle prove
dené páry Holubů a malé číslice „50“.
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V tomto elipsovitém rámci umístěn jest 
text:
„TÁTO BANKOVKA, VYDANÁ PODEA ZÁ- 
KONOV ZO DŇA 14. APRÍLA 1920 Č. 347 A 
ZO DŇA 23. APRÍLA 1925 Č. 102 SB. Z. A N., 

PLATÍ
PÁŤDESIAT KORÚN 

ČESKOSLOVENSKÝCH."

Uprostřed umístěn jest veliký znak repu
bliky československé, pod ním pak datum:

„V PRAHE, DŇA 1. OKTÓBRA 1929.“

a podpis

„NÁRODNÁ BANKA ČESKOSLOVENSKÁ 

Dr. V. Pospíšil
GUVERNÉR

Dr. Hodáč Novák
CLEN BANKOVEJ RADY HLAVNÍ RIADITEXV.

Pod podpisy jest do zmíněného elipsovitého 
rámce vsunuta výstraha:

„FALŠOVANIE BANKOVIEK 
SA TRESTÁ".

Podtisk této strany bankovky utvořen jest 
dvojím duhovým tiskem: jednak z pouhých 
vlnovek svislých s převládající barvou modro
šedou (kromě oranžového pruhu v ose textu), 
jednak z táhlých vlnovek vodorovných, kreslí
cích reliéfním způsobem střídavě číslice „50“ 
a srdcovité lístky s převládající barvou hnědou 
a zelenavou (kromě červeného pruhu v ose 
textu). Oba druhy vlnovek jsou přes sebe ti
štěny tak, že se protínají a tvoří přes celou 
bankovku na této straně souvislý podtisk^s vý
jimkou medailonu v levém poli, chráněného 
toliko šedocernými přímkami, a^ obdélníčku 
pod medailonem, chráněného hnědými svis
lými vlnovkami, jakož i čtyř světlých číslic 
„50“ ve čtyřech rozích kol elipsy v^ pravém 
poli, ve kterýchžto číslicích prosvítají v odliš
ných barvách tečkované a čárkované kruhové 
plošky podtisku.

Obrazce rubu bankovky jsou barvy světle 
červenohnědé. Levé, větší obdélníkové pole 
ohraničeno jest ornamentálním rámcem, velmi

podobným rámci na líci, v rozích opět se svět
lými číslicemi „50“ a s elipsovitým pasem, 
v němž jsou světlými písmeny nápisy:
nahoře: „PÁŤDESIAT KORÚN ČESKO-
SLOVENSKÝCH",
dole: „n^TbflECHTU Ku — FŮNFZIG Kč — 
oTVEN Kč“,
v pravém a levém vrcholu veliké osy elipsy 
pak číslice „50“ s kroužkovitou přízdobou po 
obou stranách číslice.

Vnitřní elipsovité pole takto povstalé vy-. 
plněno jest alegorickou skupinou mladého, 
polooděného muže (v popředí) a mladé ženy 
v kroji (v pozadí). V rukou a kol postav, vi
ditelných po pás, umístěny jsou ^symboly J 
zemědělství, průmyslu, obchodu a vědy. Jsou 
to kladivo v pravé ruce muže, knihy, o které 
se opírá jeho levice, ozubené kolo před ním, srp 
v levé ruce ženy, jež svírá zároveň^snop obilí, 
révoví v popředí a hlava kozla, jenž vykukuje 
za pravou paží muže. Pravá ruka ženy zdvihá 
srdce, z něhož vyrůstá čtyřlistá snítka lipová, 
kolem pak utvořen jest ze světlých hvězdiček 
kruh, jehož jen část jest viditelná.

Pravé menší pole této strany jest vyplněno, 
obdobně jako tomu jest na levé straně líce, 
ornamentálním obdélníkem na výšku postave
ným, v jehož hořejší polovině jest také me- 
dailon s bodovou rytinou alegorické dívčí 
hlavy, obklopené snítkou vavřínu a lípy. V do
lejší polovině jest opět světlejší obdélníček 
vyplněný velikou číslicí „50“ a páskou národ
ního ornamentu. V obou hořejších rozích ulo
ženy jsou tmavé „50“.

Ochranný podtisk této strany tvořen jest 
soutiskem dvojího křížícího se vlnovkového 
čárkování, z nichž jedno provedeno jest duho
vým tiskem ve svislých pruzích barvy červene, 
žluté a okrové, druhé veskrze v barvě šedo- 
černé. Tímto soutiskem vzniklý podtisk pro
bíhá po celé ploše rubu bankovky kromě pra
vého menšího pole, kde v medailonu a obdél
níčku s číslem „50“ jest opět obměnou vždy 
jeden z podtisků vynechán, takže jest dívčí 
hlava v kruhu chráněna toliko šedočernými 
přímkami šikmo probíhajícími a světlý obdél
níček i národní ornament toliko okrově hně
dými svislými vlnovkami.

Státni tiskárna v Praze.


